

Numer sprawy: **RIiGK.271.18.2021**

Bobowa, 2021-11-24

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

### Pytanie 1

Czy zamawiający dopuści myszkę z bateriami AAA? Ze względu na format myszy baterie AA nie są już stosowane w większości dostępnych urządzeń.

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza myszkę z bateriami AAA.

### Pytanie 2

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy zapisami SWZ a parametrami technicznymi dotyczącymi gwarancji.

W specyfikacji technicznej urządzeń wymagają Państwo gwarancji min. 12 miesięcy (dla wszystkich urządzeń). W SWZ rozdział XX punkt 3.3 jest zapis "(przy obowiązkowo wymaganej gwarancji 2 lata)" oraz w rozdziale VII, punkt 8 Zamawiający wymaga 2 lat gwarancji.

Proszę o sprecyzowanie jaki jest minimalny wymagany okres gwarancji na urządzenia i dostosowanie dokumentacji przetargowej do właściwego okresu gwarancji.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w SWZ rozdział XX punkt 3.3 jest zapis "(przy obowiązkowo wymaganej gwarancji 2 lata)" oraz w rozdziale VII, punkt 8 Zamawiający wymaga 2 lat gwarancji wymaganego okresu gwarancji.

**było:** W zakresie kryterium: **przedłużenie terminu gwarancji (waga 40 %)** (przy

obowiązkowo wymaganej gwarancji 2 lata) za przedłużenie terminu gwarancji do 3 lat (czyli o kolejny 1 rok) oferta może uzyskać 20 punktów, natomiast za przedłużenie terminu gwarancji do 4 lat (czyli o kolejne 2 lata) oferta może uzyskać 40 punktów.

**jest:** W zakresie kryterium: **przedłużenie terminu gwarancji (waga 40 %)** (przy obowiązkowo wymaganej gwarancji 1 rok) za przedłużenie terminu gwarancji do 2 lat (czyli o kolejny 1 rok) oferta może uzyskać 20 punktów, natomiast za przedłużenie terminu gwarancji do 3 lat (czyli o kolejne 2 lata) oferta może uzyskać 40 punktów.

---

Kierownik Zamawiającego

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy